



"СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 686-86-83

ИНН 7816472748

ОГРН 1097847278430

ОКПО 63011559

OKATO 40296561000

Расшифровка ОКАТО N 71

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.11.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию двигателей и турбин, кроме авиационных, автомобильных и мотоциклетных двигателей

Реестр недобросовестных плательщиков

"СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.10.2009. Компания "СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС СЕВЕРО-ЗАПАД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 192238, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ПРАЖСКАЯ, З ЛИТЕР А и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию двигателей и турбин, кроме авиационных, автомобильных и мотоциклетных двигателей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7816472748, ОГРН 1097847278430, ОКПО 63011559.